3. Feedback Form Alumni (2019-20

Gender

104 responses

® Male
® Female

Year of the Graduation/Post Graduation
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Name Of the Course Completed

104 responses

® BCom

® BBA

@ BBA(IB)YBBM
@ BBA(CA)BCA

@ BSc(CS)
@ MuvC
® MCom
® PGDBF
@ PGDFT
Present Occupation/Designation
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How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current

job/occupation?
103 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

® Average
@ Poor




How would you rate the contribution of the development activities organized by the College to your

overall personal and professional growth?
103 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

How would you rate your sense of nostalgia and connection with the college whenever you have the
opportunity to visit?
104 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

How would you rate the academic initiatives undertaken by the college in terms of Seminars, Guest

Lectures, Workshops, Field Trips, and Industry Expasure?
104 responses

® Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




How would you rate your interaction with college staff during your course, both in the past and at

present?
103 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Whether the mentoring and counseling help you to develop human values and professional ethics?

101 responses

® Yes
® No

Have you ever received appreciation from your teachers, organization, or peers?

100 responses

® Yes
® No




Are you interested in delivering a Guest Lecture or Motivational Session for your juniors?

101 responses

® Yes
® No

Are you willing to contribute to the development of the Department / College?

102 responses

® Yes
® No

Qualitative Feedback

Some teachers are pretty good.

But the office staff is very bad. No one is helpful. | had asked for a Letter of Recommendation
so the letter of Recommendation they gave me had college email Id which college is not using
and they did not had new letter pad. That was the worst impression of the college and the
office staff said they still have to print it. This all thing came into knowledge when the Masters
college | had applied for, had sent a mail to college for recommendation. When | asked the
college about it then they said that, the email I'd mentioned there is not in use any more.
College couldn't even afford to print the new letter heads!

Education techniques

It was more like a second home to me where teachers like Kalpana Ma'am,Gurmeet
Ma'am,Avantika Ma'am, Uday Sir etc guided me in every point .
| feel proud to be an Alumni Of Mmcc .




The College Teaching Staff and Non-teaching is so helpful and understanding
Also the management and other staff are so good
College Campus is nice and environmentful for studying

MMCC is a very coordinating college with brilliant staff.

Infinite complexity to our college or staff it's was such great n memories movement

| have enjoyed so much while learning and persuing education here. The atmosphere of college
is awesome.

Tension free atmosphere

| get more experienc which | will utilize in my life. GREAT...

Professors are cooperative, they appropriate feedback.

The faculty members are very cooperative

MMCC as a Collage is a place where my soul gets peace with greatest teachings of all time,not
only of education but also the human ethics are valued the most.

MMCC has given me good career growth and opportunities in the corporate world.

The faculty of the college is very helpful and they are very helpful beings. They are always
there for students and that's the unique quality!

| have completed my 11 12 th as well as my graduation from mmecc and I'm really lucky that |
was in this college and I'll be pursuing my law degree from here only.

Mmce collage is reputed collage of pune and i am glad to be a student of mmce collage.

)




Good college

Friendly teachers are makes MMCC Gem

MMCC college staff is like a friend. All teacher help us in every situation.

1)Teachers are very good.
2) Each and every practical is taken and teached carefully by the teachers.
3)Co curriculum activities are very interesting and fun.

Ok ok

no any
It consists the best staff.

Teaching

Very good

The staff is so helpful and supportive and it really made my graduation days worth
remembering thousand times.proud to have such good c¢lg. Thank you MMCC

MNA

The department that | was studying in had wonderful faculties. All the full time staff was and
has always been very warm hearted and welcoming .

| feel proud that | was part of MMCC. The staff of MMCC is just very helpful. | would like
thanks all the staff. Thank You soo much.

The college and environment is good overall. It helped me to gain exposure to various things

Great initiative to arrange seminars
interactive cultural activities and games
Helpful teachers and staff

Being a part of deccan education society is worth, had a great experience.
Thank you.

i am really proud of my college. all my experince in my college were overwhelming . i still miss
my college a lot after my graduation.




